
               Świdnica, dnia 30.10.2007 r.


             Wszyscy Wykonawcy
Dotyczy: przetargu nr SZP/P-25/11/07 pn.: ”Budowa drogi transportu rolnego droga 

               nr 382-Krzyżowa".

W dniu 29.10.2007 r. od jednego z Wykonawców wpłynęły do Zamawiającego zapytania dotyczące w/w przetargu. Poniżej znajdują się te pytania wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1:

Prosimy o jednoznaczne określenie jakie rodzaje asfaltu (zwykły czy modyfikowany) mają być zastosowane w warstwach wiążącej i ścieralnej.

Odpowiedz 1:
W warstwie wiążącej i ścieralnej należy zastosować asfalt zwykły.
Pytanie 2:

Czy Zamawiający jest w posiadaniu projektu organizacji ruchu drogowego na czas budowy, czy wykonanie i wdrożenie projektu jest po stronie Wykonawcy?

Odpowiedz 2:
Zamawiający dostarczy projekt organizacji ruchu drogowego.

